

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Початкова освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

**Кваліфікація:** Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти

Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку новітніх освітніх програм, які б органічно поєднували набуття теоретичних знань з певним досвідом практичних навичок.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми (ОПП) «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка є підготувати конкурентоспроможного фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного і дослідницького характеру у сфері початкової освіти, який володіє інтегральними, загальними та фаховими компетентностями для провадження освітнього процесу в початковій школі, що передбачає використання сучасних інноваційних методик і педагогічних технологій.

Рецензована ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу й оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Програмою передбачено вивчення теоретичних і практичних курсів із циклів загальної, професійної та практичної підготовки, що спрямовані на формування загальних і фахових компетентностей; дисципліни вільного вибору забезпечують розвиток індивідуальних пізнавальних здібностей та особистісно зорієнтовану професійну підготовку фахівців. ОПП передбачає академічну мобільність студентів.

Освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

**Рецензент:**

кандидат педагогічних наук, доцент,  
завідувач кафедри теорії і методики початкової освіти  
Глухівського національного

педагогічного університету  
імені Олександра Довженка

*Собко*

Валентина СОБКО



Свідчить про підпису *Собко В.О.*  
20\_\_ р.

*Л. С. Якимов, зав. кафедрою*